O S zmemz GT15

W EXPLOZiVNi VYKRES MOTORU M SEZNAM DiLU MOTORU
sk Typy sroubl & | Kat.é Nazev
E:::';::;‘:";’ﬂslz‘l‘:lou Hovou @ 1 [28164000| Hlava valce (s tésnénim)
I; 1-1 [29061406| Tésnéni hlavy vélce (1ks)
. 54? ii 2 |29503100] Viozka valce
i 3 |28153400| Pistni krouzek
4 |28163200| Pist
‘ 5 |26606008| Pistni cep

6 |28117010| Pojistka pistniho éepu (2ks)
7 |28155000| Ojnice
8 |28181010| Karburator kompletni (Typ 61H)

9 [28169460| Termoizola¢ni viozka

10 [45910100| Sada pojistné matice vrtule

11 |28168000| Unase¢ vrtule

C.M3x12 12 29008219 Podélny ¢ep
—21 ” 13 |46120000| Podlozka unadece vrtule
N1 » » 14 [26731002] Kulickové lozisko (predni)

15 [28161000| Klikova skiin

16 |74002320| Sada snimace otécek

16-1|{74002321| Stavéci $roub drzaku snimace (2ks)

17 |28151300| Zatka klikové sk¥iné

18 29030001 | Kuli¢kové lozisko (zadni)

19 [28162000| Klikova hiidel

20 [28152100| Pojistny Sroub ojnice

21 |29514000| sada tésnéni

22 |28167000| zadni viko

23 |72508100| Palivové ¢erpadlo PD-08

23-1|29067130| Sroub s kiizovou hlavou (N..M3x18 10ks)

SADA IMBUSOVYCH SROUBU (10ks/sada) 24 |27425011| Sada tlumice vyfuku E-4040

Kat. & Rozmér Pocet kusti pouzitych na motoru 24-1|29122540| O-krouzek

79871140 |M3x12 | Srouby zadniho vika (4ks) 24-2|27425300| Podélny $roub tlumice

79871150 |M3x15 | Srouby hlavy valce (6ks) 24-3|26625210| Upevniovaci $roub tlumice (C.M4x40 2ks)
Upeviovaci Srouby karburétoru (2ks) 24-4|23081706| Upeviiovaci sroub karburatoru (N.M3,5x5 2ks)

Technické Gdaje se mohou zménit bez predchoziho upozornéni 71669000/ Jiskiiva svicka CM-6
74002710] Modul zapalovéni 1G-06
H EXPLOZIVNi VYKRES ASEZNAM DiLU KARBURATORU Technické tdaje se mohou zménit bez pfedchoziho upozornéni
k Typy sroubtl
N...Sroub s palkulatou hlavou S...Stavéci $roub
¢ | Kat. & Nazev
@‘/N.+M3x6 1 |27881400| Sada paky karburatoru
/ 1-1 |122081313| Upevriovaci $roub paky karburatoru

2 128181210/ Soupatko karburatoru

3 |28181600| Sada volnobézné jehly

3-1 128181920| O-krouzek (L) (2ks)

3-2 |28181910| O-krouzek (S) (2ks)

4 28181110| Télo karburétoru

5 |45581820| Stavéci sroub soupatka karburatoru

6 |45571110| Saci hrdlo paliva L3.5

7 |28181100] Sada hlavni jehly kompletni

7-1128181101| Sada hlavni jehly

7-2 |26381501|  Stavéci sroub

7-3 184320300  O-krouzek (2ks)

7-4 |27381940| Sada drzaku hlavni jehly

7-5 126711305  Aretaéni pruzina hlavni jehly.(No.4)

Technické udaje se mohou zménit bez predchoziho upozornéni.

M TRIPOHLEDOVY VYKRES MOTORU ~ Rozméry (mm)

54.3 25
TECHNICKE UDAJE ey
B Zdvihovyobjem | 14.95 cc/0.912 cu.in. £210
m gga’f:’ 27.7 mm /1.091 in. S
W onioticky |24:8mm/0.9761n. =] gglN
B kon 2,000-11,000 ot./min ~
B Hmotnost 2.4 ps/2.37 hp /15,000 ot./min 0 l
] 631 g / 22.26 0z. (Motor) . pal
178 9/6.28 0z. (Tlumi¢) N a
959/3.350z. (Zapalovani) p s
PELIKAN DANIEL
- Doubravice 110
533 53 Pardubice
1054 tel: 466 260 133
1083 @ info@pelikandaniel.com

& CLREUE yyww,pelikandaniel.com

JNFG/1e-24 S0 ; - 0.5.ENGINES wreco.cro

; 6-15 3-Chome Imagawa Higashisumiyoshi-ku
! | ) c € ﬁ Osaka 546-0003, Japan TEL. (06) 6702-0225
— http://www.os-engines.co.jp FAX. (06) 6704-2722

37.6
26.8
32.8
U
43.5

22.3

42,6
i 358 6&52 39.4 ©Copyright 2013 by O.S. Engine Mfg. Co., Ltd. All rights reserved. Printed in CHINA. 091300




